

मीडिया सेल
कार्यालय मुख्य निर्वाचन अधिकारी, उ०प्र०
चतुर्थ तल, विकास भवन, जनपथ मार्केट, लखनऊ

प्रेस नोट संख्या-161

**तृतीय चरण की 10 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए चुनाव मैदान
में 100 प्रत्याशी**

तृतीय चरण में 07 मई, 2024 को होगा मतदान

दिनांक 23 अप्रैल, 2024, लखनऊ

उत्तर प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री नवदीप रिणवा ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च, 2024 को लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 की निर्वाचन तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान कराने के लिए निर्वाचन की प्रक्रिया चल रही है। प्रदेश में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के तृतीय चरण की 10 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए प्रत्याशियों के नामांकन पत्रों की जांच व प्रत्याशियों द्वारा नाम वापसी के पश्चात् 100 प्रत्याशी चुनाव मैदान में है।

8-सम्भल लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 12 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से ज़ियाउर्रहमान, भारतीय जनता पार्टी से परमेश्वर लाल सैनी, बहुजन समाज पार्टी से चौधरी सौलत अली, जनता शासन पार्टी से जयगमुल इस्लाम, लोग पार्टी से पवन कुमार, पीस पार्टी से डा० राशिद, किसान क्रान्ति दल से सन्तोष, निर्दलीय प्रत्याशियों में अनुज वार्ष्णेय, तौफीक अहमद, महेन्द्र सिंह, मो० वसीम पुत्र मो० फरीद, वसीम पुत्र मु० शमीम हैं।

16-हाथरस (अ०जा०) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अनूप प्रधान बाल्मीकी, समाजवादी पार्टी से जसवीर वाल्मिकी, बहुजन समाज पार्टी से हेमबाबू धनगर, स्वराज भारतीय न्याय पार्टी से घनश्याम सिंह, राष्ट्र उदय पार्टी से डा० जयवीर सिंह घनगर, निर्दलीय प्रत्याशियों में जयपाल माहौर, दिनेश साईं, मुन्नालाल जाटव, रवि कुमार, राजपाल सिंह हैं।

18-आगरा (अ०जा०) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहुजन समाज पार्टी से पूजा अमरोही, भारतीय जनता पार्टी से प्रो०

एस0पी0 सिंह बघेल, समाजवादी पार्टी से सुरेश चन्द कर्दम, पीपल्स पार्टी ऑफ इण्डिया (डेमोक्रेटिक) से आराम सिंह, भारतीय किसान परिवर्तन पार्टी से कुलदीप कुमार, आदर्श समाज पार्टी से चन्द्र पाल, लोकप्रिय राष्ट्रवादी पार्टी से जितेन्द्र गौतम, भारतीय मजदूर जनता पार्टी से सर्वेश कुमार, निर्दलीय प्रत्याशियों में अम्बेडकरी हसनूराम अम्बेडकरी, पूजा, महेन्द्र सिंह हैं।

19—फतेहपुर सीकरी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 09 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से राजकुमार चाहर, इंडियन नेशनल कांग्रेस से रामनाथ सिंह सिकरवार, बहुजन समाज पार्टी से पं० रामनिवास शर्मा, प्राउटिस्ट ब्लॉक इंडिया से गिर्राज सिंह धाकरे, राष्ट्रीय जनसंचार दल से वेद प्रकाश, भारतीय मजदूर जनता पार्टी से संगीता तोमर, राष्ट्रीय शोषित समाज पार्टी से होतम सिंह निषाद तथा निर्दलीय प्रत्याशियों में कल्लन कुम्हार, डा० रामेश्वर सिंह हैं।

20—फिरोजाबाद लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 07 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से अक्षय यादव, बहुजन समाज पार्टी से चौधरी बशीर, भारतीय जनता पार्टी से विश्वदीप सिंह, भारतीय किसान परिवर्तन पार्टी से उपेन्द्र सिंह, राष्ट्र उदय पार्टी से प्रेमदत्त, परिवर्तन समाज पार्टी से रश्मि कान्त, निर्दलीय प्रत्याशी में राजवीर हैं।

21—मैनपुरी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 08 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से जयवीर सिंह, समाजवादी पार्टी से डिम्पल यादव, बहुजन समाज पार्टी से शिव प्रसाद यादव, वोटर्स पार्टी इण्टरनेशनल से नन्द राम बागड़ी, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से मंजू पाल, सर्व समाज जनता पार्टी से सुनील कुमार मिश्रा, निर्दलीय प्रत्याशियों में प्रमोद कुमार, सुरेश चन्द्र हैं।

22—एटा लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से देवेश शाक्य, बहुजन समाज पार्टी से मोहम्मद इरफान एडवोकेट, भारतीय जनता पार्टी से राजवीर सिंह (राजू भैया), किसान क्रांति दल से अनुपम कुमार, पीपल्स पार्टी ऑफ इंडिया (डेमोक्रेटिक) से उदय वीर सिंह, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से वैभव मिश्रा, निर्दलीय प्रत्याशियों में अमर सिंह, अशोक कुमार, कैलाश कुमार एवं दानवीर हैं।

23—बदायूं लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से आदित्य यादव, भारतीय जनता पार्टी से दुर्विजय सिंह शाक्य,

बहुजन समाज पार्टी से मुस्लिम खां, राष्ट्रीय शोषित समाज पार्टी से नीलम रानी पाल, स्वराज भारतीय न्याय पार्टी से सुलेमान, लोग पार्टी से हरीराज सिंह उर्फ सीपू यादव, निर्दलीय प्रत्याशियों में इसरत अली, दिनेश कुमार, राम प्रताप मौर्या, लता यादव, संदीप कुमार हैं।

24—ऑवला लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 09 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहुजन समाज पार्टी से आबिद अली, भारतीय जनता पार्टी से धर्मेन्द्र कश्यप, समाजवादी पार्टी से नीरज मौर्य, पीस पार्टी से कौसर खां, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से निर्मोद कुमार सिंह, वंचितसमाज इंसाफ पार्टी से प्रेमपाल सागर, भारत जोड़ो पार्टी से मोहम्मद आमिर खाँ, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से राज कुमार पटेल, निर्दलीय प्रत्याशी में मक्खन लाल हैं।

25—बरेली लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 13 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से छत्रपाल सिंह गंगवार, समाजवादी पार्टी से प्रवीण सिंह ऐरन, पीस पार्टी से इरशाद अंसारी एडवोकेट, सम्राट मिहिर भोज समाज पार्टी से जगपाल सिंह यादव, भारत जोड़ो पार्टी से मो० नाजिम अली, पीपल्स पार्टी ऑफ इंडिया (डेमोक्रेटिक) से भूपेन्द्र कुमार मौर्या, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से रवि कुमार, जन शक्ति एकता पार्टी से रोहताश कश्यप, निर्दलीय प्रत्याशियों में आयशा बी, आशीष गंगवार, नितिन मोहन, बुद्ध प्रिय कर्मराज राहुल, वसीम मियां हैं।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा चुनाव के निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार प्रदेश में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के तृतीय चरण की 10 लोकसभा सीटों के लिए तृतीय चरण का मतदान 07 मई, 2024 (मंगलवार) को सम्पन्न होगा। उत्तर प्रदेश के सभी निर्वाचन क्षेत्रों की 04 जून, 2024 (मंगलवार) को मतगणना की जायेगी।
